TEST -1 B

COZUMLER
1. Sali Carsamba Persembe 3. 2x2 —» O0bos 4 boyali
Migren ilaci Mide ilaci 3x3 —> 4bos 5 boyali
_ 4x4 — 8bos 8 boyali
Cuma Citesi Pazar 5x5 — 16bos 9 boyall
Mide ve migren
1. defa birlikte igtigi gUn n= gridin bir kenari

Kalan 3 defa ayni gun icmeyi bulmak icin Tek sayida kogegen  —  2n—1 boyall

okek(5, 4) = 20 gunde bir birlikte icer.
O halde kalan 3 birlikte icmek icin

Cift sayida kbsegen —  2n boyali

13x13 —» 26-1 — 25 boyali

3.20 = 60 gun sonra olacaktir.
20x20 — 2n — 40 boyal

60 |7 (hafta 7 gun oldugundan)
|8

56
= 13x13 —» 169 kare 20x20 — 400 kare
Kalan 4
25 boyal 40 boyal
Pazar Ptesi  Sall  Cars. Persembe 144 boyasiz |—> 360 boyasiz
0 1 2 3 4 | |
r =360 —144
Dorduncu defa ayni gun igilen gun Persembedir. 5 216
.c < -
Cevap: C > Cevap: C
>
o
=)
]
Gecgen sure i
—® —> Baslangi¢ ©
v, 1. Dbnme 54. 1—>7—>15—>19—>21—>29—>35}0(S|f|r)olur.
A ' Cevap: A
—X—o —> 2. Donme
—X—' —> 3. Dbnme
—X—o —> 4. Donme
i %+2a=t 5. 5257513519523 529 -5 34 }
A .
A ® —> 5.Donme ga=t (-3->7>13 519 > 23 - 29 - 34)
A Cevap: C

——e —> 6. Donme (Dalig .....%......

Toplamda havada kalma suresi = 6a

2t
°7s ” 6. Encok 3-7135>17523527531 | 6tane
6a=6."5 Enaz  4-10512>1652452631 | _1tane
= % 7 tane
Cevap: E Cevap: B
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7. Yesilay kulubUnl segen kiz 6grenci sayisi x olsun. Satrang

kulubunu secen erkek dgrenci sayisi 2x olur.

2x+8=x+9
x=1
2x=2.1=2
Cevap: D
8. 10/4 =2,5olmasi igin
bolunmesi gereken nokta ciftleri I, 1V, V'dir.
Cevap: D

9. Turnuva sorusu:
1. Hafta : 8 mag yapildi. 1 takim ma¢ yapmadan ust tura
gecti.
2. Hafta : 4 mag yapildi. 1 takim ma¢ yapmadan ust tura
gecti.
3. Hafta : 2 mag yapildi. 1 takim mag¢ yapmadan ust tura
gecti.
4. Hafta : 1 mag yapildi. 1 takim mag¢ yapmadan ust tura
gecti.
5. Hafta : FINAL
Bu hafta 4. haftanin kazanan takimi ile mag¢
yapmayan dogrudan finale gelen takim mag ya-
par.
Cevap: B
10.
wFinal
Toplam mag sayisi: 8 +4+2+1+ (1) =16
Cevap: E

Mutlak Deger Yayinlari

1.

12.

13.

104

Sampiyon olan takim tum haftalarda ma¢ yapmadan ust
tura gegmesi halinde sadece 1 mag (final magi) ile turnu-

vay! bitirebilir.
Cevap: A

e Yasemin dogdugunda Melissa x yasinda ise bugun
Yasemin a ve Melissa x+a yasinda olur.

¢ Melissa y yasindayken Yasemin 2x yasinda

Melissa
a+ X

Yasemin

2x—a

y—(a+x)
g y 2x

Eklenen ayni zaman oldugundan

y—(a+x)=2x—a

y—4d-x=2x—-d =y=3x
Melissa z yil dnce dogmus olsaydi Melissa bugin x+a+z
yasinda olurdu.

Melissa
a+x+z

Yasemin
- a =bx

X+2zZ =bx= z=4x

3x

= 3 bulunur.

y
halde = =
o adeZ

Cevap: D

%10 Kar
T SN44

%10 kar
44

%10 kar

%10 kar
~— 83

seklinde satiimistir.

%10 kar
E=80 — —88
A =200 x 4 =800
B =100 x 4 =400
C =250.5 = 1250 = en fazla kar
D = 300.3 =900
E =150.8 =1200

Cevap: C



=

14. (783 x 423) + (783 x ABC)
= 782217

783 . (423 + ABC) = 782217

[ ——)

999 olmal

423 + ABC =999
ABC =576
A+B+C=5+7+6

=18

15.400'ler basamag eeee
°

20'ler basamag!  —

1'ler basamag! d»

400'ler basamagl eeee =400 .4 =1600

°
20'ler basamagl messsm =20.6=120

1'ler basamagi d - 1.0=0

16.» ® ® = 300
I 1 1=38
01010 300
+ 1011 + 3

303
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Cevap: D

Mutlak Deger Yayinlari

Cevap: B

Cevap: A
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